

CURSO DE QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL EM NÍVEL DE ATUALIZAÇÃO
PROCESSO SELETIVO PARA DOCENTES DE APRENDIZAGEM PARA AS EQUIPES
MULTIPROFISSIONAIS DA ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE NO BRASIL - 2024

eMulti em FormAÇÃO: Curso para Docentes de Aprendizagem

2º Aditivo de Retificação – Alteração do Cronograma de Seleção

A Coordenação do Curso, no uso de suas atribuições legais e considerando a necessidade, a conveniência e a oportunidade, resolve promover a seguinte retificação no Edital.

Permanecem inalterados os demais itens do presente Edital, publicado em 27 de junho de 2024.

Onde se lê:

ANEXO IV – CRONOGRAMA

ETAPAS DO PROCESSO	DATAS
Seleção: Análise Documental	01 a 07 /08/2024
Divulgação do Resultado da Seleção	08/08/2024
RECURSO (24h) Recebimento dos recursos da Seleção	08 e 09/08/2024
Divulgação do resultado dos recursos da Seleção	13/08/2024
Divulgação do Resultado Final de Seleção	13/08/2024
Matrícula dos candidatos selecionados (titulares e suplentes)	14 a 19/08/2024
Divulgação da lista final de candidato selecionados com matrícula confirmada	22/08/2024
Início do curso	27/08/2024

Leia-se:

ANEXO IV – CRONOGRAMA

ETAPAS DO PROCESSO	DATAS
Seleção: Análise Documental	01 a 09/08/2024

Divulgação do Resultado da Seleção	13/08/2024
RECURSO (24h) Recebimento dos recursos da Seleção	13 e 14/08/2024
Divulgação do resultado dos recursos da Seleção	16/08/2024
Divulgação do Resultado Final de Seleção	16/08/2024
Matrícula dos candidatos selecionados (titulares e suplentes)	16 a 20/08/2024
Divulgação da lista final de candidato selecionados com matrícula confirmada	23/08/2024
Início do curso	27/08/2024

06/08/2024
Serviço de Gestão Acadêmica